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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL N° 009/2020.

Às 11:30h (onze horas e trinta minutos) do dia 04 (quatro) de junho ano de 

(dois mil e vinte), no prédio do SAAE - Serviço Autônomo de Água e Esgoto de 

Codó - MA, na sala da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situado à Av. 1o 

de maio, 1879, centro, Codó - MA, reuniram-se a Sra. Erika Vanessa Cabral Vieira 

(Pregoeira) e o Sr°. Francisco Araújo da Silva (membro da equipe de apoio), sob a 

presidência da Sra. Erika Vanessa Cabral Vieira (Pregoeira), para analisar e julgar o 

Pregão Presencial n° 009/2020, do tipo menor preço, por item, cujo objeto é a 

Contratação de empresa especializada para execução dos serviços de fornecimento 

de tonner, com o comodato de impressoras, para atender as necessidades do SAAE 

- Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Codó - MA.. O resumo do edital foi 

publicado nos meios determinados pela legislação vigente e os comprovantes de 

publicação encontram-se anexados aos autos deste processo. Após foi dado início 

ao credenciamento das empresas, tendo sido solicitado aos representantes 

presentes os documentos hábeis para tal finalidade. Foi credenciada conforme 

documentação acostada aos autos do processo as empresas licitantes:

1) REALJET INFORMÁTICA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - ME, 

CNPJ:09.558.001/0001 - 20, representada pelo seu Sócio Administrador o 

Sr. Otávio Augusto Martins Melo, portador do CPF n° 840.561.853 - 87.

2) L. A. QUEIROZ EIRELI, CNPJ: 34.791.063/0001 - 25, representada pelo seu 

procurador o Sr. Henrique Lopes dos Santos, portador do CPF n° 

993.112.322-20.

As licitantes REALJET INFORMÁTICA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - ME e L. 

A. QUEIROZ EIRELI - ME se declararam e comprovaram serem microempresas.

A empresa licitante REALJET INFORMÁTICA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - 

ME, apresentou as declarações exigidas no item 4.1. alíneas “e” e “f”, anexos IV e 

VIII, escritas de próprio punho.

Continuando a pregoeira procedeu o recebimento dos envelopes “Proposta de 
Preços” e “Documentação” das empresas licitantes presentes, determinando que os 
mesmos fossem rubricados pelas empresas licitantes e que conferissem sua
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inviolabilidade. Em seguida a pregoeira informou aos presentes que irá suspender a 
sessão para realização de diligências para apurar a veracidade das informações 
apresentadas nas documentações de credenciamento das licitantes. Uma nova data 
para o prosseguimento da sessão será comunicada aos participantes, através de 
publicação no Diário Oficial do Estado do Maranhão - DOE - MA. A pregoeira 
informou aos representantes presentes, que os envelopes de Proposta e 
Documentação das licitantes ficarão retidos, sob sua guarda, na Sala da Comissão 
Permanente de Licitação do SAAE de Cocló, localizada no prédio do SAAE - Serviço 
Autônomo de Água e Esgoto de Codó - MA. Qualquer erro de digitação que ocorra 
na lavratura desta ata, não invalidará a mesma. Nada mais havendo a tratar, foi 
encerrada a presente sessão, eu Erika Vanessa Cabral Vieira, lavrei está ata, que 
datada, lida e achada conforme, vai assinada por todos os presentes. Codó, Estado 
do Maranhão, em 04 (quatro) de junho de 2020.
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